
 
 

POZIVNICA 
 

Pozivamo Vas na 
 

 stručnu konferenciju 
  

koja se organizuje u okviru projekta 
 

Razvoj civilnog društva opredeljenog za pružanje pomoći 
bolesnicima zavisnosti u Srbiji 

 

Projekat finansira Ministarstvo Inostranih Poslova Mađarske a realizuje se u saradnji 
sa Caritas Hungarica 

 
Kad se govori o bolestima zavisnosti, pre svega se misli na zavisnost od droge i alkohola. Ali postoje i 
zavisnici od igara, od medikamenata, kao i mnoge druge vrste zavisnosti. Postoje razne metode za 
pomoć obolelima. U raznim državama različiti sistemi institucija potpomažu zbrinjavanje obolelih. Na 
ovoj konferenciji ćemo prikazati kako to funkcioniše u Srbiji i u Mađarskoj. Potražićemo dodirne tačke 
sa nadom da će ova konferencija biti nastavak jedne dugogodišnje saradnje. 
Prezentovaćemo i naša iskustva proistekla iz višegodišnjeg zajedničkog rada u pružanju pomoći 
bolesnicima zavisnosti u Srbiji i prikazaćemo mogućnosti koje pruža psihosocijalni pristup zbrinjavanja  
i rezultate saradnje između državnih i nevladinih institucija na tom polju.   
Izlagači su eminentni stručnjaci koji se bave problematikom zbrinjavanja bolesnika zavisnosti u Srbiji i 
Mađarskoj.  
 
Jezik konferencije:                srbski i mađarski sa simultanim prevođenjem  
 
Vreme održavanja:   10. 12. 2008. (sreda) sa početkom od 10 časova  
 
Mesto održavanja:            Konferencijska sala hotela VOJVODINA 

 
Smeštaj i ishrana:         Za sve učesnike konferencije obezbeđen je koktel-ručak. Za učesnike van 
                                               teritorije opštine Zrenjanin obezbeđuje se smeštaj i ishrana u hotelu 
                                               VOJVODINA  koja se nalazi u samom centru grada. 
                                               Za njih pansionske usluge počinju sa večerom 09. 12. 2008. godine. 
                                        
Kotizacija:                  Učešće, smeštaj i ishrana su za učesnike besplatni. 
              Putne troškove učesnika nismo u mogućnosti da snosimo. 
 
Organizator:                         Biskupijski Caritas Zrenjanin, Ljubjanska 15. Tel/Fax: 023 510 447 
                                               e-mail: caritas.zr@nadlanu.com    
 
Kontakt-osoba i  
koordinator za  Srbiju          Halmai Tibor, Mobil: 064 20 20 685, halmai.tibor@sbb.co.rs   
     
 
Molimo Vas da učešće na stručnoj konferenciji kao i prijavu za smeštaj potvrdite najkasnije do 
ponedeljka 08. 12. 2008. godine na jednu od adresa organizatora ili kontakt osobe. Hvala!  

 


